
　　単純集計表　【 職 員 】 川崎市子どもの権利に関する実態・意識調査 (2005年3月実施)　

①．所属 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 学校関係 381 69.3 

2 児童福祉関係 139 25.3 

無回答 30 5.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

②．勤続年数 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 １年未満 17 3.1 

2 １年以上５年未満 73 13.3 

3 ５年以上１０年未満 64 11.6 

4 １０年以上２０年未満 105 19.1 

5 ２０年以上３０年未満 157 28.5 

6 ３０年以上 93 16.9 

無回答 41 7.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

③．性別 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 男 168 30.5 

2 女 348 63.3 

無回答 34 6.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１．「川崎市子どもの権利条例」認知度 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 知っている 531 96.5 

2 知らない 17 3.1 

無回答 2 0.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ１－１．認知経路 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 職場 463 87.2 

2 研修 171 32.2 

3 パンフレット、ポスター、広報誌 283 53.3 

4 新聞 83 15.6 

5 テレビ、ラジオのニュース 33 6.2 

6 雑誌、本 18 3.4 

7 友人の話 11 2.1 

8 家族の話 11 2.1 

9 公的施設 47 8.9 

10 その他 14 2.6 

無回答    -    - 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 531 100.0 

Ｑ２．「川崎市子どもの権利条例」に基づいた各制度の認知状況 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 かわさきこどもの権利の日 295 53.6 

2 川崎市子ども会議 433 78.7 

3 川崎市子ども夢パーク 352 64.0 

4 学校教育推進会議 362 65.8 

5 人権オンブズパーソン 406 73.8 

6 川崎市子どもの権利委員会 222 40.4 

7 川崎市ホームページ「こどもページ」 90 16.4 

8 １つも知らない 17 3.1 

無回答 6 1.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ３．「川崎市子どもの権利条例」で子どもにとって大切だと思うもの (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 安心して生きる権利 435 79.1 

2 ありのままの自分でいる権利 150 27.3 

3 自分を守り、守られる権利 172 31.3 

4 自分を豊かにし、力づけられる権利 115 20.9 

5 自分で決める権利 43 7.8 

6 参加する権利 19 3.5 

7 個別の必要に応じて支援を受ける権利 112 20.4 

無回答 16 2.9 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ４．「子どもが自分自身をどのくらい好きと思っている」と思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 好きと思っていると思う 165 30.0 

2 まあ好きと思っていると思う 329 59.8 

3 あまり好きでないと思っていると思う 49 8.9 

4 好きでないと思っていると思う 1 0.2 

無回答 6 1.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ５．自分のことが好きか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 好き 195 35.5 

2 まあ好き 306 55.6 

3 あまり好きではない 44 8.0 

4 好きでない 2 0.4 

無回答 3 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ６．子どもが「自分は大切にされている」と感じていると思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 感じていると思う 140 25.5 

2 まあ感じていると思う 343 62.4 

3 あまり感じていないと思う 58 10.5 

4 感じていないと思う 3 0.5 

無回答 6 1.1 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ７．子ども自身が生まれてきてよかったと思っていると思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 思っていると思う 232 42.2 

2 まあ思っていると思う 274 49.8 

3 あまり思っていないと思う 40 7.3 

4 思っていないと思う    -    - 

無回答 4 0.7 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ８．子どもが楽しく充実していると感じるのはどんなときだと思うか (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 学校での勉強 121 22.0 

2 学校の休み時間 329 59.8 

3 学校での行事（運動会、文化祭、旅行など） 386 70.2 

4 児童会、生徒会活動 34 6.2 

5 クラブ活動、部活動 274 49.8 

6 フリースペース、フリースクールでの活動 22 4.0 

7 塾での勉強 16 2.9 

8 習い事、スポーツ 165 30.0 

9 地域の行事 81 14.7 

10 ボランティア活動 20 3.6 

11 アルバイト 19 3.5 

12 家で遊んでいるとき 198 36.0 

13 外で遊んでいるとき 335 60.9 

14 とくにない 2 0.4 

15 その他 44 8.0 

無回答 4 0.7 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ９．子どもがつらくてどうしようもないことを人から言われたりされたりしたことがあると思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 あると思う 492 89.5 

2 ないと思う 55 10.0 

無回答 3 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ９－１．１番つらいのはどんなことだと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 家族からの暴力、言葉の暴力 139 28.3 

2 家族からの無視、放置 120 24.4 

3 学校の先生からの暴力、言葉の暴力 6 1.2 

4 塾や習いごとの先生からの暴力、言葉の暴力 3 0.6 

5 おとなから体をさわられたり、変なことをさせられたこと 14 2.8 

6 友達や先輩からの暴力、言葉の暴力 45 9.1 

7 友達や先輩からの無視、仲間はずれ 108 22.0 

8 友達や先輩からの万引やいけないことを無理やりさせられたこと 2 0.4 

9 その他 7 1.4 

無回答 48 9.8 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 492 100.0 
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Ｑ１０．子どもをたたくこと（体罰）があるか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 ある 15 2.7 

2 まあある 46 8.4 

3 あまりない 158 28.7 

4 ない 328 59.6 

無回答 3 0.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１０－１．その理由 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 しつけとして 21 34.4 

2 言葉でいってもわからないから 27 44.3 

3 悪いことをしたから 31 50.8 

4 自分の言うことに従わないから 1 1.6 

5 いらいらしていて 9 14.8 

6 その他 3 4.9 

無回答    -    - 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 61 100.0 

Ｑ１１．職場で子どもにかかわることを決めるときに子どもの意見をきくか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 きいている 160 29.1 

2 まあきいている 269 48.9 

3 あまりきいていない 79 14.4 

4 きいていない 29 5.3 

無回答 13 2.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ１２．子どもが決めてもいいと思うことはどんなことか (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 ふだんの服、ファッション 386 70.2 

2 習いごと 331 60.2 

3 塾 207 37.6 

4 家に帰る時間 17 3.1 

5 テレビ、ゲーム 72 13.1 

6 寝る時間 36 6.5 

7 進学したい学校 383 69.6 

8 アルバイト 72 13.1 

9 就職先 268 48.7 

10 つき合う友だち 374 68.0 

11 携帯電話を持つこと 19 3.5 

12 学校に着ていく服 171 31.1 

13 学校での髪型 113 20.5 

14 学校に持っていっていい物 42 7.6 

15 クラブ活動、部活動 425 77.3 

16 趣味活動（コンサート、イベントなど） 296 53.8 

17 ペットを飼うこと 61 11.1 

18 とくにない 7 1.3 

19 その他 10 1.8 

無回答 1 0.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１３．「今の子どもには権利よりも責任が大切」という意見についての考え (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 いまの子どもはわがままだからそう言われてもしかたない 9 1.6 

2 責任をとれないのに権利ばかり言うのはおかしい 104 18.9 

3 まじめにがんばっている子どももいるのだから、決めつけないでほしい 30 5.5 

4 権利も責任も両方同じように大切だと思う 354 64.4 

5 まず権利が認められてそれから責任がはたせると思う 45 8.2 

無回答 8 1.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ１４．職場で子どもが自分の権利を学ぶ機会があるか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 ある 132 24.0 

2 まあある 215 39.1 

3 あまりない 150 27.3 

4 ない 41 7.5 

無回答 12 2.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１５．職場で子どもの権利についてのパンフレットなどを取り扱っているか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 配布だけしている 200 36.4 

2 説明をして配布している 161 29.3 

3 権利教育・学習に活用している 128 23.3 

4 自分の手元にとどめている 17 3.1 

5 職場に届いているかどうか知らない 19 3.5 

6 その他 11 2.0 

無回答 14 2.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１６．子どもにとって家はホッとでき、安心していられるところだと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 思う 218 39.6 

2 まあ思う 294 53.5 

3 あまり思わない 27 4.9 

4 思わない 1 0.2 

無回答 10 1.8 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１６－１．その理由 (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 家族と一緒にいられるから 375 73.2 

2 ひとりになれるから 12 2.3 

3 自分が出せるから 212 41.4 

4 休んで元気をとりもどせるから 181 35.4 

5 自由に活動できるから 65 12.7 

6 その他 8 1.6 

無回答 20 3.9 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 512 100.0 
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Ｑ１７．子どもにとって学校はホッとでき、安心していられるところだと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 思う 47 8.5 

2 まあ思う 363 66.0 

3 あまり思わない 122 22.2 

4 思わない 8 1.5 

無回答 10 1.8 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１７－１．その場所 (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 教室 264 64.4 

2 保健室 37 9.0 

3 相談室 2 0.5 

4 図書室 4 1.0 

5 部室 5 1.2 

6 体育館、グラウンド 12 2.9 

7 その他 23 5.6 

無回答 63 15.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 410 100.0 

Ｑ１７－２．その理由 (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 友達がいるから 333 81.2 

2 先生がいるから 92 22.4 

3 困ったときに相談できる人がいるから 87 21.2 

4 自分が出せるから 55 13.4 

5 休んで元気をとりもどせるから 20 4.9 

6 自由に活動できるから 36 8.8 

7 その他 9 2.2 

無回答 14 3.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 410 100.0 
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Ｑ１８．子どもにとって家・学校以外でホッとでき、安心していられるところはどこだと思うか (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 友だちの家 226 41.1 

2 祖父母の家 337 61.3 

3 こども文化センター 72 13.1 

4 わくわくプラザ 89 16.2 

5 子ども夢パーク 24 4.4 

6 図書館、市民館 47 8.5 

7 公園 130 23.6 

8 塾 20 3.6 

9 習いごとの教室、スポーツクラブ 91 16.5 

10 フリースペース、フリースクール 34 6.2 

11 コンビニ 19 3.5 

12 ゲームセンター、カラオケボックス、マンガ喫茶 40 7.3 

13 ファーストフードの店、ファミリーレストラン 34 6.2 

14 ショップ 19 3.5 

15 とくにない 40 7.3 

16 その他 30 5.5 

無回答 10 1.8 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ１９．子どもが話したいことをなんでも話せる人が身近にいると思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 いると思う 476 86.5 

2 いないと思う 66 12.0 

無回答 8 1.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ１９－１．それは誰だと思うか (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 親 391 82.1 

2 兄弟姉妹 234 49.2 

3 祖父母 199 41.8 

4 友だち 386 81.1 

5 学校の先生 158 33.2 

6 児童福祉施設の先生 32 6.7 

7 こども文化センター、わくわくプラザの先生 36 7.6 

8 フリースペースやフリースクールのスタッフ 22 4.6 

9 塾や習いごとの先生、スポーツクラブのコーチ 47 9.9 

10 地域の知り合いの人 21 4.4 

11 その他 9 1.9 

無回答 1 0.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 476 100.0 

Ｑ２０．学校の生活等についての話し合いの場に子どもが参加することは必要だと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 思う 198 36.0 

2 まあ思う 272 49.5 

3 あまり思わない 65 11.8 

4 思わない 11 2.0 

無回答 4 0.7 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ２１．学校の生活等についての話し合いの場に参加してみたいと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 思う 139 25.3 

2 まあ思う 292 53.1 

3 あまり思わない 102 18.5 

4 思わない 15 2.7 

無回答 2 0.4 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ２２．地域の環境や活動について自分の意見を発言してみたいと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 思う 89 16.2 

2 まあ思う 284 51.6 

3 あまり思わない 149 27.1 

4 思わない 18 3.3 

無回答 10 1.8 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 

Ｑ２２－１．思わない理由 (MA:2つまで)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 意見を言ってもきいてもらえそうにないから 29 17.4 

2 めんどうくさいから 12 7.2 

3 意見を言うために必要な情報がないから 88 52.7 

4 仕事が忙しいから 53 31.7 

5 地域のことに関心がないから 4 2.4 

6 知っている人がいないから 9 5.4 

7 その他 18 10.8 

無回答 2 1.2 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 167 100.0 

Ｑ２３．子どもに夢パークを利用させたいと思うか (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 思う 75 13.6 

2 まあ思う 241 43.8 

3 あまり思わない 168 30.5 

4 思わない 25 4.5 

無回答 41 7.5 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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Ｑ２３－１．その理由 (MA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 子どもたちだけで利用できるから 88 27.8 

2 子どもたちがやりたい遊びができるから 133 42.1 

3 いろいろな遊びや活動の場所があるから 222 70.3 

4 無料だから 73 23.1 

5 学校以外の友だちと遊べるから 129 40.8 

6 施設が充実しているから 53 16.8 

7 スタッフが常駐しているから 74 23.4 

8 その他 7 2.2 

無回答 3 0.9 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 316 100.0 

Ｑ２４．子どもを支える市民活動やＮＰＯ、ＮＧＯ活動に対する川崎市の支援について (SA)

No. カテゴリ 件数 (全体)%

1 現状のままでよい 63 11.5 

2 もっと活動しやすくなる情報を提供すべき 200 36.4 

3 もっと集会場所の提供について支援をすべき 15 2.7 

4 もっと財政的支援をすべき 90 16.4 

5 市民活動はとくに支援しなくてもよい 7 1.3 

6 わからない 153 27.8 

無回答 22 4.0 

サンプル数（％ﾍﾞｰｽ） 550 100.0 
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